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Radio Minerva  -  Vernietiging zendvergunning door Raad van State

Radio Minerva is de populairste lokale radio van Vlaanderen met maar liefst 60.000 
luisteraars. Bij arrest nr. 252.664 van 18 januari 2022 vernietigde de Raad van State 
echter de erkenning van dit Antwerps radio-icoon. Enigszins bijzonder, aangezien Radio 
Minerva de hoogste score behaalde van de 4 kandidaten in de betreffende 
frequentieaanvraag.

In het arrest stelt de Raad van State ambtshalve vast dat de bevoegde minister op het 
ogenblik van de beslissing niet meer bevoegd was om de erkenning te verlenen. De 
minister heeft nu 7 maanden de tijd gekregen om de procedure te hernemen; tijdens 
deze periode mag Radio Minerva blijven uitzenden.

Tijdens de commissievergadering van de Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media 
op 20 januari 2022 antwoordde de minister op een vraag om uitleg over het 
netwerkradio frequentiepakket 2 (1265 (2021-2022)) dat hij akte had genomen van het 
arrest van de Raad van State en dat hij dit grondig moest bekijken. Ook stelde hij dat er 
al een eerste overleg is geweest tussen zijn kabinet, de administratie en een raadsman 
over deze zaak. Afsluiten deed hij in de commissie door te stellen dat hij voor een 
oplossing zal zorgen.

1. Heeft de minister het arrest van de Raad van State reeds kunnen bestuderen en wat 
is zijn reactie hierop?

2. Is er reeds overleg geweest met Radio Minerva over deze zaak, of is dat gepland?

3. Kan de minister de terecht bezorgde Antwerpse radioluisteraar al meer toelichting 
geven over de oplossing die hij uitwerkt?

4. Maakt de minister zich sterk dat Radio Minerva ook na de zomer zijn belangrijke rol 
voor de Antwerpenaar zal kunnen blijven uitoefenen?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 75 van 27 januari 2022
van BART DE WEVER

1. In opvolging van wat ik gezegd heb tijdens de commissievergadering van 20 januari 
hebben we ten gronde kennis genomen van het arrest en de beweegredenen van de 
Raad van State om tot vernietiging van de erkenning over te gaan. 

De Raad van State is van oordeel dat het nieuwe erkenningsbesluit van 5 maart 2019 
onwettig was omdat op dat moment de termijn om tot erkenning over te gaan 
ondertussen verstreken was. Ik heb hiervan akte genomen.

2-4.Naar aanleiding van de uitspraak van de Raad van State heb ik contact opgenomen 
met Radio Minerva om hen te horen en heb meegegeven dat we het arrest grondig 
hebben geanalyseerd en verschillende pistes onderzocht.
Ik zal ten gepaste tijde over de verdere stappen in navolging van het arrest van de 
Raad van State communiceren.


